
 

 

GEMEINDE BRUCKBERG 
 

 

NIEDERSCHRIFT ÜBER DIE ÖFFENTLICHE 
SITZUNG DES GEMEINDERATES 

 

    
 Sitzungsdatum: Donnerstag,07.05.2026 
 Beginn: 19:00 Uhr 
 Ende 20:40 Uhr 
 Ort: im Sitzungssaal des Rathauses, Rathausplatz 1, 

84079 Bruckberg 
    

 
 

ANWESENHEITSLISTE 

Erster Bürgermeister 

Radlmeier, Rudolf    

Mitglieder des Gemeinderates 

Ackstaller, Christian    
Beck, Maximilian    
Bracher, Josef    
Hubauer, Bernhard    
Ingerl, Andreas    
Jauck, Bernhard    
Kellerer, Markus    
Kellner, Verena    
Kollmannsberger, Josef    
Lindner, Thomas    
Maier, Katrin    
Ostermeier, Benjamin    
Puschek, Johannes    
Roider, Michael    
Thoma, Stephan    
Trestl, Manfred    
Weingartner, Christian    
Wohlschläger, Simon    
Zehetbauer, Franz    

Schriftführer 

Gehder, Jens    

 
Abwesende und entschuldigte Personen: 
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TAGESORDNUNG 
 
Öffentliche Sitzung 
 
1. Genehmigung der Sitzungsniederschrift 
  

2. Vereidigung der neu gewählten ehrenamtlichen Mitglieder des Gemeinderates 
  

3. Feststellung des Rücktritts aus dem Gemeinderat, Sophia Köglmeier und Feststellung der 
Listennachfolge, Vereidigung der Listennachfolgerin 

  

4. Weitere Bürgermeister und weitere Stellvertreter 
  

4.1 Beschlussfassung über die Zahl der weiteren Bürgermeister 
  

4.2 Wahl des zweiten Bürgermeisters 
  

4.3 Wahl des dritten Bürgermeisters 
  

4.4 Vereidigung des zweiten Bürgermeisters 
  

4.5 Vereidigung des dritten Bürgermeisters 
  

4.6 Festlegung der weiteren Stellvertretung 
  

5. Beschlussfassung über die Fortgeltung der Geschäftsordnung vom 27.05.2020, geändert 
durch Änderungssatzung vom 16.01.2024, bis zum Erlass einer neuen Geschäftsordnung; 
Vorinformation zur neuen Geschäftsordnung 

  

6. Beschlussfassung über die Satzung zur Regelung von Fragen des örtlichen 
Gemeindeverfassungsrechts 

  

7. Festlegung des Verfahrens für die Sitzverteilung der Ausschüsse und Bildung der 
Ausschüsse 

  

7.1 Festlegung des Verfahrens für die Sitzverteilung der Ausschüsse 
  

7.2 Bildung der Ausschüsse des Gemeinderats 
  

8. Benennung der Ausschussmitglieder und deren Stellvertreter 
  

9. Benennung der Fraktionssprecher und deren Vertreter 
  

10. Benennung der Verbandsräte und deren Stellvertreter für den Verbandsrat des 
Zweckverbandes Wasserversorgungsgruppe Bruckberg 

  

11. Benennung der Verbandsräte und deren Stellvertreter für den Verbandsrat des 
Zweckverbandes ILE Holledauer Tor 

  

12. Bestellung eines Seniorenbeauftragten sowie eines Jugendbeauftragten, Bestätigung des 
Behindertenbeauftragten 

  

13. Bestellung des ersten Bürgermeisters zum Eheschließungsbeamten der Gemeinde 
Bruckberg 

  

14. Mitteilungen des Bürgermeisters 
  

14.1 Genehmigung des Haushaltsplans 2026 liegt vor 
  

14.2 Neuverpachtung der Grundstücke der Kirchenstiftung 
  

14.3 Austritt aus dem Zweckverband für Gewässerunterhalt 
  

15. Wünsche und Anträge 
  

15.1 GRin Maier 
  

15.2 GR Puschek 
  

15.3 zweiter Bürgermeister Jauck 
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1. Bürgermeister Rudolf Radlmeier eröffnet um 19:00 Uhr die öffentliche Sitzung des 
Gemeinderates, begrüßt alle Anwesenden und stellt die ordnungsgemäße Ladung und 
Beschlussfähigkeit des Gemeinderates fest. 
 
 
 

ÖFFENTLICHE SITZUNG 
 
 

 
1 Genehmigung der Sitzungsniederschrift  

 
Der Niederschrift der öffentlichen Gemeinderatssitzung vom 28.04.2026 wurde ohne Änderungen 
zugestimmt. 
 
 
Beschluss: 
 
Die Niederschrift der öffentlichen Gemeinderatssitzung vom 28.04.2026 
wird genehmigt.  
 
Einstimmig beschlossen Ja 20     Nein 0  Anwesend 20  Persönlich beteiligt 0   
 
 
2 Vereidigung der neu gewählten ehrenamtlichen Mitglieder des 

Gemeinderates 
 

 
 
Beschluss: 
 
Ein Gemeinderatsbeschluss ist nicht erforderlich. 
 
Zur Kenntnis genommen Anwesend 20  Persönlich beteiligt 0   
 
 
3 Feststellung des Rücktritts aus dem Gemeinderat, Sophia Köglmeier 

und Feststellung der Listennachfolge, Vereidigung der 
Listennachfolgerin 

 

 
 
Beschluss: 
 

1. Der Gemeinderat stellt den Rücktritt von Frau Sophia Köglmeier als Gemeinderatsmitglied 
beschlussmäßig fest. 

 
2. Zugleich wird Frau Verena Kellner als Nachrückerin für das Amt des Gemeinderats 

bestätigt.  
 

3. Der erste Bürgermeister Radlmeier vereidigt Frau Kellner im Anschluss durch die Abnahme 
des Amtseids.  

 
Einstimmig beschlossen Ja 20     Nein 0  Anwesend 20  Persönlich beteiligt 0   
 
 
4 Weitere Bürgermeister und weitere Stellvertreter  
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4.1 Beschlussfassung über die Zahl der weiteren Bürgermeister  

 
Beschluss: 
 
Es werden zwei weitere Bürgermeister gewählt. 
 
 
Einstimmig beschlossen Ja 21     Nein 0  Anwesend 21  Persönlich beteiligt 0   
 
 
4.2 Wahl des zweiten Bürgermeisters  

 
Beschluss: 
 
Für die Mitarbeit im Wahlvorstand für die Wahl der weiteren Bürgermeister erklärten sich folgende 
Gemeinderäte bereit: 
 

1. GR Bracher 
2. GR Lohmaier 

 
 

Die Wahl des zweiten Bürgermeisters endete mit folgendem Endergebnis: 
 
Es wurden 21 Stimmzettel abgegeben. Davon waren 21 Stimmabgaben gültig, keine Stimmabgabe 
war ungültig. 
 
Auf den Wahlvorschlag GR Bernhard Jauck entfielen 21 Stimmen. Damit ist GR Bernhard Jauck 
zum zweiten Bürgermeister der Gemeinde Bruckberg gewählt. Er teilte mit, dass er die Wahl 
annimmt und unterzeichnete die Wahlannahmeerklärung. 
 
Ein ausdrücklicher Gemeinderatsbeschluss ist nicht erforderlich. 
 
Zur Kenntnis genommen Anwesend 21  Persönlich beteiligt 0   
 
 
4.3 Wahl des dritten Bürgermeisters  

 
 
Beschluss: 
 
Die Wahl des dritten Bürgermeisters endete mit folgendem Endergebnis: 
 
Es wurden 21 Stimmzettel abgegeben, alle Stimmabgaben waren gültig, es gab keine ungültigen 
Stimmen. 
 
Auf den Wahlvorschlag Benjamin Ostermeier entfielen 13 Stimmen. 
Auf den Wahlvorschlag Michael Roider entfielen 8 Stimmen. 
 
Damit ist Benjamin Ostermeier zum dritten Bürgermeister der Gemeinde Bruckberg gewählt. 
 
Ein ausdrücklicher Gemeinderatsbeschluss ist nicht erforderlich. 
 
Zur Kenntnis genommen Anwesend 21  Persönlich beteiligt 0   
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4.4 Vereidigung des zweiten Bürgermeisters  

 
Beschluss: 
 
Ein Gemeinderatsbeschluss ist nicht erforderlich. 
 
Zur Kenntnis genommen Anwesend 21  Persönlich beteiligt 0   
 
 
4.5 Vereidigung des dritten Bürgermeisters  

 
Beschluss: 
 
Ein Gemeinderatsbeschluss ist nicht erforderlich. 
 
Zur Kenntnis genommen Anwesend 21  Persönlich beteiligt 0   
 
 
4.6 Festlegung der weiteren Stellvertretung  

 
Beschluss: 
 
Der Gemeinderat bestimmt GR Lohmaier zum weiteren Stellvertreter. 
 
 
Einstimmig beschlossen Ja 21     Nein 0  Anwesend 21  Persönlich beteiligt 0   
 
 
5 Beschlussfassung über die Fortgeltung der Geschäftsordnung vom 

27.05.2020, geändert durch Änderungssatzung vom 16.01.2024, bis 
zum Erlass einer neuen Geschäftsordnung; Vorinformation zur neuen 
Geschäftsordnung 

 

 
Beschluss: 
 
Die Geschäftsordnung des Gemeinderates vom 27.05.2020, zuletzt geändert durch 
Änderungssatzung vom 16.01.2024, gilt bis zum Erlass einer neuen Geschäftsordnung fort. 
Bis zum Erlass einer neuen Geschäftsordnung gelten die Bestimmungen der bisherigen 
Geschäftsordnung weiter, soweit sie nicht durch Beschlüsse dieser Gemeinderatssitzung geändert 
werden. 
 
Einstimmig beschlossen Ja 21     Nein 0  Anwesend 21  Persönlich beteiligt 0   
 
 
6 Beschlussfassung über die Satzung zur Regelung von Fragen des 

örtlichen Gemeindeverfassungsrechts 
 

 
Beschluss 1: 
 
Der Gemeinderat wählt GR Christian Ackstaller zum Vorsitzenden des 
Rechnungsprüfungsausschuss. 
 
Mehrheitlich beschlossen Ja 9     Nein 12  Anwesend 21  Persönlich beteiligt 0   
 
Damit ist der Antrag abgelehnt. Der Gemeinderat hat somit GR Peter Lohmaier zum 
Vorsitzenden des Rechnungsprüfungsausschusses bestimmt. 
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Beschluss 2: 
 
Der Gemeinderat der Gemeinde Bruckberg beschließt nachfolgende Satzung zur Regelung von 
Fragen des örtlichen Gemeindeverfassungsrechts: 

 
Beschlussvorschlag: 
Der Gemeinderat der Gemeinde Bruckberg beschließt nachfolgende Satzung zur Regelung von 
Fragen des örtlichen Gemeindeverfassungsrechts: 
 

 

 

Satzung zur Regelung von Fragen des örtlichen Gemeindeverfassungsrechts 

 
Die Gemeinde Bruckberg erlässt aufgrund der Art. 20 a Abs. 1 Satz 2 und Abs. 2, 23, 32, 33, 34 Abs. 2 und 

4, 35 Abs. 1 Satz 2, 40, 41, 88 und 103 der Gemeindeordnung für den Freistaat Bayern (GO) in der Fassung 

der Bekanntmachung vom 22. August 1998 (GVBl. S.796, BayRS 2020-1-1-I), zuletzt geändert durch § 5 

Abs. 2 des Gesetzes vom 23. Dezember 2019 (GVBl. S. 737) folgende Satzung: 

 

 

§ 1 

 

Zusammensetzung des Gemeinderats 

 

Der Gemeinderat besteht aus dem berufsmäßigen ersten Bürgermeister und 20 ehrenamtlichen Mitgliedern.  

 

 

 

§ 2 

 

Ausschüsse  

 

(1) Der Gemeinderat bestellt zur Mitwirkung bei der Erledigung seiner Aufgaben folgende ständige 

Ausschüsse:  

 

a) den Haupt- und Finanzausschuss, bestehend aus dem Vorsitzenden und 6 ehrenamtlichen 

Gemeinderatsmitgliedern, 

b) den Bau- und Umweltausschuss, bestehend aus dem Vorsitzenden und 6 ehrenamtlichen 

Gemeinderatsmitgliedern, 

c) den Rechnungsprüfungsausschuss, bestehend aus 7 ehrenamtlichen Mitgliedern des Gemeinderats. 

 

(2) Den Vorsitz in den in Absatz 1 Buchst. A und b genannten Ausschüssen führt der erste 

Bürgermeister, einer seiner Stellvertreter oder ein vom Gemeinderat bestimmtes Gemeinderatsmitglied (Art. 

33 Abs. 2 GO).  

 

Im Rechnungsprüfungsausschuss führt ein vom Gemeinderat bestimmtes ehrenamtliches 

Gemeinderatsmitglied den Vorsitz. 

 

(3) Die Ausschüsse sind vorberatend tätig, soweit die Geschäftsordnung dies vorsieht und der 

Gemeinderat selbst zur Entscheidung zuständig ist. Im Übrigen beschließen sie anstelle des Gemeinderats 

(beschließende Ausschüsse).  

 

(4) Das Aufgabengebiet der Ausschüsse im Einzelnen ergibt sich aus der Geschäftsordnung, soweit es 

nicht durch gesetzliche Bestimmungen festgelegt ist.  
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§ 3 

 

Tätigkeit der ehrenamtlichen Gemeinderatsmitglieder; 

Entschädigung 

 

1) Die Tätigkeit der ehrenamtlichen Gemeinderatsmitglieder erstreckt sich auf die Mitwirkung bei den 

Beratungen und Entscheidungen des Gemeinderats und seiner Ausschüsse. Außerdem können einzelnen 

Mitgliedern besondere Verwaltungs- und Überwachungsbefugnisse nach näherer Vorschrift der 

Geschäftsordnung übertragen werden.  

 

2) Die ehrenamtlichen Gemeinderatsmitglieder erhalten für ihre Tätigkeit als Entschädigung ein 

Sitzungsgeld von je 30,00 Euro für die notwendige Teilnahme an Sitzungen des Gemeinderats oder eines 

Ausschusses. Darüber hinaus erhalten sie eine IT- Pauschale in Höhe von 10,00 € monatlich zur Abgeltung 

des ihnen entstehenden Aufwandes bei der Arbeit mit dem Ratsinformationssystem. 

Die Mitglieder des Rechnungsprüfungsausschusses erhalten für die örtliche Rechnungsprüfung anstelle des 

Sitzungsgeldes einen jährlichen Pauschalbetrag in Höhe von 100,00 €. 

Die Jugend- und Seniorenbeauftragten sowie der Behindertenbeauftragte erhalten für ihre Tätigkeit einen 

Pauschalbetrag von jährlich 250,00 €. 

 

3) Die ehrenamtlichen Gemeinderatsmitglieder erhalten für auswärtige Tätigkeit Reisekosten und 

Tagegelder nach den Bestimmungen des Bayerischen Reisekostengesetztes.  

 

 

 

§ 4 

 

Erster Bürgermeister 

 

Der erste Bürgermeister ist Beamter auf Zeit. 

 

 

§ 5 

 

Weitere Bürgermeister 

 

Der zweite und dritte Bürgermeister sind Ehrenbeamte. 

 

 

 

§ 6 

 

Inkrafttreten 

 

Diese Satzung tritt am Tag nach ihrer Bekanntmachung in Kraft. Gleichzeitig tritt die Satzung zur Regelung 

von Fragen des örtlichen Gemeindeverfassungsrechts vom 12.05.2020 außer Kraft. 

 

 

Gemeinde Bruckberg, den  

 

 

                                                                                                                  (Siegel) 

Rudolf Radlmeier 

1. Bürgermeister 

 
 
Einstimmig beschlossen Ja 21     Nein 0  Anwesend 21  Persönlich beteiligt 0   
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7 Festlegung des Verfahrens für die Sitzverteilung der Ausschüsse und 
Bildung der Ausschüsse 

 

  
 
7.1 Festlegung des Verfahrens für die Sitzverteilung der Ausschüsse  

 
Beschluss: 
 
Die Verteilung der Sitze der Ausschüsse erfolgt nach dem Verfahren nach Hare-Niemeyer. 
 
 
Einstimmig beschlossen Ja 21     Nein 0  Anwesend 21  Persönlich beteiligt 0   
 
 
7.2 Bildung der Ausschüsse des Gemeinderats  

 
Beschluss: 
 

1. Die bisherigen Ausschüsse werden beibehalten, mit Ausnahme des Ausschusses für 
Jugend, Kultur und Ehrenamt sowie des Krisenausschusses. 

2. Die Arbeitsgruppe „gemeindliche Planungen“ wird nicht weitergeführt. Bei Bedarf wird die 
Arbeitsgruppe wieder neu gegründet. 

 

Einstimmig beschlossen Ja 21     Nein 0  Anwesend 21  Persönlich beteiligt 0   
 
 
8 Benennung der Ausschussmitglieder und deren Stellvertreter  

 
 

Haupt- und Finanzausschuss 

 

 Ordentliches Mitglied 1. Vertreter 2. Vertreter 

1. Vorsitzender R. Radlmeier B. Jauck B. Ostermeier 

CSU C. Weingartner S. Wohlschläger F. Zehetbauer 

CSU B. Jauck T. Lindner P. Lohmaier 

FW M. Trestl B. Hubauer M. Kellerer 

FW S. Thoma J. Puscheck C. Ackstaller 

SPD/WfuG J. Kollmannsberger K. Maier B. Ostermeier 

SPD/WfuG J. Bracher B. Ostermeier V. Kellner 

 

Bau- und Umweltausschuss 

 

 Ordentliches Mitglied 1. Vertreter 2. Vertreter 

Vorsitzender R. Radlmeier B. Jauck B. Ostermeier 

CSU T. Lindner F. Zehetbauer A. Ingerl 

CSU M. Beck A. Ingerl S. Wohlschläger 

FW M. Roider M. Trestl S. Thoma 

FW M. Kellerer J. Puscheck B. Hubauer 

SPD/WfuG B. Ostermeier J. Bracher K. Maier 

SPD/WfuG V. Kellner K. Maier J. Kollmannsberger 
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Rechnungsprüfungsausschuss 

 

 Ordentliches Mitglied Vertreter Vertreter 

Vorsitzender P. Lohmaier C. Ackstaller  

CSU F. Zehetbauer M. Beck C. Weingartner 

CSU S. Wohlschläger T. Lindner A. Ingerl 

FW C. Ackstaller M. Trestl S. Thoma 

FW J. Puscheck M. Kellerer M. Roider 

SPD/WfuG B. Ostermeier J. Bracher K. Maier 

SPD/WfuG J. Kollmannsberger V. Kellner J. Bracher 

 
 
Beschluss 1: 
 
GR Ackstaller wird zum Vorsitzenden des Rechnungsprüfungsausschusses gewählt. 
 
Mehrheitlich  abgelehnt Ja 9     Nein 12  Anwesend 21  Persönlich beteiligt 0   
 
Damit ist der Antrag abgelehnt und GR Lohmaier ist zum Vorsitzenden des 
Rechnungsprüfungsausschusses gewählt. 
 
 
Beschluss 2: 
 

1. Der Gemeinderat nimmt die Vorschläge zur Kenntnis und bestellt die Ausschussmitglieder 

und deren Stellvertreter entsprechend der eingegangenen Vorschläge. 

 

2. Der Gemeinderat bestimmt zum Vorsitzenden des Rechnungsprüfungsausschusses das 

Gemeinderatsmitglied GR Peter Lohmaier. 
 

3. Der Gemeinderat bestimmt zum stellvertretenden Vorsitzenden des 

Rechnungsprüfungsausschusses das Gemeinderatsmitglied GR Ackstaller. 
 
Einstimmig beschlossen Ja 21     Nein 0  Anwesend 21  Persönlich beteiligt 0   
 
 
9 Benennung der Fraktionssprecher und deren Vertreter  

 
 

  Fraktionssprecher Stellvertreter 

CSU T. Lindner S. Wohlschläger 

FW C. Ackstaller S. Thoma 

SPD/WFUG J. Kollmannsberger B. Ostermeier 

 
Beschluss: 
 
Die Namen der Fraktionssprecher und deren Vertreter werden zur Kenntnis genommen. Eine 
Beschlussfassung ist nicht erforderlich. 
 
Zur Kenntnis genommen Anwesend 21  Persönlich beteiligt 0   
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10 Benennung der Verbandsräte und deren Stellvertreter für den 
Verbandsrat des Zweckverbandes Wasserversorgungsgruppe 
Bruckberg 

 

 
Die Verbandsräte und deren Stellvertreter wurden wie folgt benannt: 
 
 

 ordentliches Mitglied Vertreter 

Erster Bürgermeister R. Radlmeier B. Jauck 

CSU C. Weingartner F. Zehetbauer 

CSU T. Lindner Maria Rebmann 

CSU A. Ingerl Maria Kasperczyck 

CSU S. Wohlschläger M. Beck 

CSU B. Jauck C. Detterbeck 

FW M. Roider J. Puscheck 

FW M. Kellerer M. Trestl 

FW S. Thoma Daniela Köhler 

FW C. Ackstaller Marion Wintzer-Zöttl 

FW B. Hubauer Stefan Nothas 

SPD/WfuG J. Bracher V. Kellner 

SPD/WfuG K. Maier B. Ostermeier 

SPD/WfuG J. Kollmannsberger Lorenz Kollmeder 

 
 
Beschluss: 
 
Der Gemeinderat bestellt die von den Fraktionen namentlich vorgeschlagenen Verbandsräte und 
deren Vertreter zum Verbandsrat des Zweckverbandes Wasserversorgungsgruppe Bruckberg. 
 
Einstimmig beschlossen Ja 21     Nein 0  Anwesend 21  Persönlich beteiligt 0   
 
 
11 Benennung der Verbandsräte und deren Stellvertreter für den 

Verbandsrat des Zweckverbandes ILE Holledauer Tor 
 

 
 

Erster Bürgermeister R. Radlmeier B. Jauck 

CSU B. Jauck T. Lindner 

FW C. Ackstaller M. Kellerer 

SPD/WfuG J. Kollmannsberger J. Bracher 

 
 
Beschluss: 
 
Der Gemeinderat bestellt die vorgenannten Verbandsräte und deren Stellvertreter zum 
Verbandsrat des Zweckverbandes ILE Holledauer Tor. 
 
Zur Kenntnis genommen Anwesend 21  Persönlich beteiligt 0   
 
 
12 Bestellung eines Seniorenbeauftragten sowie eines 

Jugendbeauftragten, Bestätigung des Behindertenbeauftragten 
 

 
 
Beschluss: 
 

1. Der Gemeinderat bestellt als Seniorenbeauftragten das Gemeinderatsmitglied Peter 
Lohmaier. 
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2. Der Gemeinderat bestellt als Jugendbeauftragte die Gemeinderatsmitglieder Christian 

Ackstaller, Katrin Maier und Simon Wohlschläger. 
 

3. Der Gemeinderat bestellt als Behindertenbeauftragten das Gemeinderatsmitglied Johannes 
Puscheck. 

 
 
Einstimmig beschlossen Ja 21     Nein 0  Anwesend 21  Persönlich beteiligt 0   
 
 
13 Bestellung des ersten Bürgermeisters zum Eheschließungsbeamten 

der Gemeinde Bruckberg 
 

 
Beschluss: 
 
Der Gemeinderat Bruckberg beschließt, den ersten Bürgermeister, Rudolf Radlmeier, mit Wirkung 
vom 08.05.2026 zum Standesbeamten des Standesamtsbezirks Bruckberg zu bestellen. Sein 
Aufgabengebiet als Standesbeamter ist auf die Vornahme von Eheschließungen beschränkt.  
 
Einstimmig beschlossen Ja 20     Nein 0  Anwesend 21  Persönlich beteiligt 1   
Der erste Bürgermeister Radlmeier nahm wegen persönlicher Beteiligung nicht an der Diskussion 
und Beschlussfassung teil. Nach der Abstimmung übernahm er wieder die Leitung der Sitzung. 
 
 
14 Mitteilungen des Bürgermeisters  

 
 
14.1 Genehmigung des Haushaltsplans 2026 liegt vor  

 
 
14.2 Neuverpachtung der Grundstücke der Kirchenstiftung  

 
 
14.3 Austritt aus dem Zweckverband für Gewässerunterhalt  

 
 
15 Wünsche und Anträge  

 
 
 
Mit Dank für die gute Mitarbeit schließt 1. Bürgermeister Rudolf Radlmeier um 20:40 Uhr die 
öffentliche Sitzung des Gemeinderates. 
 
 
Anschließend findet eine nichtöffentliche Sitzung statt. 
 
 
 
 
 
 

Rudolf Radlmeier    Jens Gehder 
Erster Bürgermeister    Schriftführung 

 


